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Na své 36. a 37. schůzi rada města mimo 
jiné:

Schválila:
- Smlouvu o připojení k distribuční soustavě 

připravované stavby „Rekonstrukce tělocvič-
ny v ZŠ V. Martínka“ se Severomoravskou 
plynárenskou, a. s., Plynární 2748/6, Os-
trava, PSČ 702 72, IČ 47675748. Současně 
zmocňuje starostu k podpisu smlouvy.

- Podání žádosti o dotaci na vybudování ka-
nalizačních stok v lokalitě K Šištotu a Druž-
stevní domy z programu „Drobné vodohos-
podářské akce“ Moravskoslezského kraje.

- Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo č. 31570/3 
s firmou Marius Pedersen, a. s., Malé náměs-
tí 124, 500 02 Hradec Králové, IČ 42194920 

stanovující ceny za provoz systému shromaž-
ďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálního odpadu pro rok 
2005 s účinností od 1. 4. 2005. Současně 
zmocňuje starostu k podpisu dodatku č. 2.

- Smlouvu na právo užívání DAT zachycu-
jících trasy energetických sítí velmi vysoké-
ho, vysokého a nízkého napětí spravovaných 
SME na k. ú. Brušperk se Severomoravskou 
energetikou, a. s., 28. října 3123/152, Ostra-
va, 709 02 Moravská Ostrava, IČ 47675691 
a zmocňuje starostu k podpisu smlouvy.

- Dodatek č. 2 k mandátní smlouvě s odbor-
ným lesním hospodářem Ing. Jiřím Pátíkem, 
Šilheřovice, Ke Kovárně 198, PSČ 747 15, 
IČ 67333231, který navyšuje cenu za prová-
děné práce o změnu sazby DPH a rozšíření 
spravovaných lesních pozemků. Současně 
zmocňuje starostu k podpisu dodatku č. 2.

- Smlouvu na výstavbu kanalizačních stok 
v lokalitě K Šištotu a Družstevní domy s fir-
mou ŽS Brno, a. s., IČ 46342796, Burešo-
va 938/17, Brno-střed, PSČ 660 02 za cenu 
Kč 1 959 538  bez DPH a zmocňuje starostu 
k podpisu smlouvy.

- Odměny předsedkyním komisí rady města 
(kulturní, sociální a zdravotní) za IV. čtvrtletí 
2004 ve výši Kč 900,-/měsíčně.

Rozhodla:
- O přidělení zakázky na krátkodobé finan-

cování formou kontokorentního úvěru ve výši 
Kč 5 000 000  společnosti ČSOB, a. s., Pra-

Informace z radnice
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ha 1-Nové Město, PSČ 115 20, Na Příkopě 
854/14.

- O uzavření smlouvy o pronajmutí země-
dělské půdy, pozemků parc. č. 1315/3 orná 
půda o výměře 9865 m2, parc. č. 1315/9 orná 
půda o výměře 4057 m2, parc. č. 1317 or-
ná půda o výměře 223 m2, parc. č. 1318/3 
orná půda o výměře 36 m2 a parc. č. 1318/4 
orná půda o výměře 328 m2 v lokalitě Sovi-
nec (směr Trnávka) mezi městem Brušperk 
a firmou Jaromír Kublák, zemědělská farma, 
Fryčovická 503, a to se zpětnou platností od 
30. 9. 2003 na dobu neurčitou. Forma úhra-
dy je řešena naturálním plněním. Současně 
zmocňuje starostu k podpisu smlouvy.

- O přijetí účelově určené neinvestiční dota-
ce z rozpočtu Moravskoslezského kraje na rok 
2005 pro organizační složku města Brušperk 

„Městská knihovna Brušperk“ na výkon regi-
onálních funkcí v Moravskoslezském kraji ve 
výši Kč 254 000,-.

- O přímém zadání zakázky na výstavbu ka-
nalizačních stok v lokalitě K Šištotu a Druž-
stevní domy firmě ŽS Brno, a. s., Brno-střed, 
Burešova 938/17, PSČ 660 02, IČ 46342796 
za cenu Kč 1 959 538,-.

- O uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o ná-
jmu části pozemku parc. č. 993/44 o výmě-
ře cca 66 m2 v lokalitě ul. Družstevní na k. 
ú. Brušperk mezi městem Brušperk a pa-
nem Janem Kytkou, bytem Družstevní 828, 
Brušperk, který řeší výměnu původního pro-
najatého pozemku za pozemek vedlejší o cca 
stejné výměře s platností od 1. 1. 2005. Sou-
časně zmocňuje starostu k podpisu tohoto do-
datku.

Vyhlásila:
- Konkursní řízení na obsazení funkce ře-

ditele Základní školy Vojtěcha Martínka 
Brušperk, okres Frýdek-Místek.

Jmenovala:
- Předsedu a členy komise pro posuzo-

vání uchazečů do funkce ředitele Základ-
ní školy V. Martínka Brušperk. Předseda: 
Ing. Ivan Krupník. Členové: Ing. Pavel Káňa, 

Mgr. Pavel Plečka, Mgr. Alena Halenková, 
Česká školní inspekce - Mgr. Jana Vráblíko-
vá, Odbor školství, mládeže a sportu MSK - 
Mgr. Blanka Gelnarová.

Uložila:
- Zajištění všech potřebných úkonů s vyhlá-

šením a provedením konkursního řízení (dle 
zákona č. 561/2004 Sb. a vyhlášky č. 54/2005 
Sb.) tak, aby jmenování do funkce ředitele 
Základní školy Vojtěcha Martínka Brušperk, 
okres Frýdek-Místek mohlo proběhnout do 
konce měsíce května 2005.

Vážení spoluobčané,
s příchodem zlepšeného počasí se znovu 

rozběhly práce na stavbě ČOV a kanalizač-
ních stok v našem městě. Pokud nenastanou 
nějaké zvláštní okolnosti dá se předpokládat, 
že dodavatel stavby dodrží termín jejího do-
končení (10/2005). Po ukončení stavebních 
prací a montáží technologického zařízení 
ČOV, bude zahájen její zkušební provoz. 
Podmínkou pro zdárný průběh zkušebního 
provozu ČOV, je nutno k tomuto termínu 
zajistit postupné připojování odpadních vod 
z rodinných domků či bytových domů a ve-
řejných budov (resp. stavebních pozemků) na 
kanalizační stoky pomocí kanalizačních pří-
pojek. 

Co je třeba si pod pojmem „kanalizační 
přípojka“ představit? Je to samostatná stav-
ba tvořena úsekem potrubí od vyústění vnitřní 
kanalizace stavby nebo odvodnění pozemku 
k zaústění do stokové sítě. Je vodotěsná, min.
průměru 150 mm, z materiálu kamenina nebo 
z polypropylenu a je vedena přímým směrem 
s jednotným spádem apod. Potrubí musí být 
uloženo do nezamrzající hloubky nebo se mu-
sí chránit proti zamrznutí, například tepelnou 
izolací. V případě, že veřejná kanalizace je 
ukončena čistírnou odpadních vod, není do-
voleno vypouštět do kanalizace odpadní vody 
přes septiky, žumpy a domovní čistírny od-
padních vod. Znamená to, že odpadní vody 
z Vašich sociálních zařízení, kuchyní a kou-
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pelen příp. stavebních pozemků, musí být na-
pojeny kanalizační přípojkou přímo do kana-
lizační stoky. Vlastníkem kanalizační přípoj-
ky, případně jejich částí, je podle zákona č. 
274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, 
vlastník pozemku nebo stavby připojené na 
kanalizaci. Kanalizační přípojku pořizuje na 
své náklady vlastník objektu.

Téměř všechny současné kanalizační pří-
pojky budou z výše uvedených důvodů vy-
žadovat menší či větší rekonstrukci. Pro ty, 
kteří v současně době používají k mechanic-
kému předčištění septiky nebo k zachycení 
odpadních vod žumpy to znamená, že musí 
být tato zařízení ze systému vyřazena z pro-
vozu, což je přímo žádoucí pro vlastní provoz 

ČOV. Protože to prakticky znamená úpravu 
ať již všech stávajících či nově budovaných 
kanalizačních přípojek, rozhodli jsme, že 
jejich rekonstrukci a předpokládanou dobu 
připojení na kanalizační stoku, projednáme 
se všemi občany, kteří budou cítit potřebu 
se poradit, ať již technicky či s ohledem na 
stavební legislativu. Jednání bude přítomen 
i zástupce SmVaKu Ostrava, a. s., regionální 
správy Frýdek Místek. Schůzka 1. skupiny 
vlastníků staveb proběhne začátkem měsíce 
dubna a pak budou svolávány další schůzky. 
Pořadí zvaných bude odvislé od postupu prací 
na stavbě kanalizačních stok a propojováním 
stok stávajících.

Ing. Pavel Káňa, místostarosta

Město Brušperk
 v souladu s § 166 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším od-
borném a jiném vzdělávání (školský zákon), vyhlašuje konkursní řízení na obsazení funkce 
ředitele příspěvkové organizace Základní škola Vojtěcha Martínka Brušperk, okres 
Frýdek-Místek
Požadavky:

1. Vzdělání vysokoškolské.
2. Splnění požadavků dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících 

a změně některých zákonů.
3. Znalost problematiky řízení, znalost obecně závazných právních předpisů z oblasti 

školství.
Písemně zašlete: 

- přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail)
- úředně ověřenou kopii o dosaženém vzdělání
- doklad o průběhu zaměstnání potvrzený posledním zaměstnavatelem
- strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních 

a o odborných znalostech a dovednostech
- koncepci rozvoje školy (max. 4 strany formátu A 4)
- lékařské potvrzení o způsobilosti vykonávat tuto funkci
- výpis z rejstříku trestů ne starší než 3 měsíců.

Předpokládaný nástup do funkce: k 1. srpnu 2005.
Přihlášky zasílejte nejpozději do 22. dubna 2005 na adresu: 
Městský úřad, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk.
Případné dotazy na tel.: 558 666 461 nebo 558 666 227.
Obálku označte textem: „konkurzní řízení – neotvírat“.
Místo a datum vyhlášení: Úřední deska MěÚ v Brušperku, dne 15. března 2005, web.
stránka města: www.brusperk-mesto.cz

Ing. Ivan Krupník, starosta
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Oznámení o zahájení prací
Zeměměřický úřad oznamuje provádění ze-

měměřických prací v Brušperku v období od 
4. dubna do 30. listopadu 2005. 

Práce jsou prováděny ve veřejném zájmu 
podle zákona č. 200/1994 Sb., o zeměmě-
řictví a o změně a doplnění některých záko-
nů souvisejících s jeho zavedením v platném 
znění. Výsledkem prací je údržba a obno-
va měřických značek, jejich signalizačních 
a ochranných zařízení a zřizování nových 
bodů. Zaměstnanci ZÚ jsou oprávněni pod-
le § 7 uvedeného zákona vstupovat i vjíždět 
v nezbytně nutném rozsahu na nemovitosti. 
Vlastníkům a uživatelům nemovitosti se pro-
káží úředním průkazem.

Při rozhodování o umístění nové měřické 
značky se postupuje podle § 3a, písm. b) 
zákona č. 359/1992 Sb., o zeměměřických 
a katastrálních orgánech v platném znění.

Zeměměřický úřad žádá občany, aby byli 
nápomocni při provádění uvedených prací.

Majitelům psů
MěÚ Brušperk upozorňuje všechny maji-

telé psů, že dle „Obecně závazné vyhlášky 
č. 5/2003 o místních poplatcích“ skončil ter-

mín pro uhrazení poplatku dne 31. 3. 2005. 
Poplatek ze psů platí fyzická a právnická oso-
ba, která je držitelem psa staršího 3 měsíců 
a má trvalé bydliště nebo sídlo na území měs-
ta. Pokud jste svou povinnost řádně nespl-
nili v daném termínu, žádáme o urychlenou 
nápravu. Upozorňujeme poplatníky, že dle 
článku 8 výše citované vyhlášky lze včas ne-
zaplacené nebo nesprávně zaplacené poplatky 
zvýšit platebním výměrem až na trojnásobek. 
Konkrétní výše poplatků byla zveřejněna 
v minulém vydání Brušperského zpravoda-
je. Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ 
Brušperk, kancelář č. 208, případně uhradit 
na bankovní účet MěÚ č. 19-95126764/0600 
nebo 190526977/0300, jako variabilní sym-
bol uveďte číslo popisné Vašeho domu. 

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Informace o produkci 
odpadů v roce 2004
V minulém roce probíhala v televizi kam-

paň o třídění odpadů s heslem „ Třiďte odpa-
dy, nebuďte líní“. V letošním roce kampaň 
pokračuje pod heslem „ Třiďte odpady, třiďte 
správně“. Jakým způsobem byla tato kampaň 
vnímána v Brušperku a s jakými výsledky? 
Srovnání vidíme v tabulce.

Produkce odpadu v Brušperku rok 2002(tun) rok 2003(tun) rok 2004(tun)
velkoobjemový svoz (3× ročně)
 objemný odpad 38,2 47,8 32,5
 nebezpečný odpad 11,6 14,4 15,1
vytříděný sběr skla (kontejnery) 33,9 43,5 41,9
vytříděný sběr plastů
(kontejnery a plastové pytle) 16,1 20,6 27,1
směsný komunální odpad (popelnice) 736,5 755,2 772,1
komunální odpad (čištění města,
hřbitov, odpadkové koše) 57,0 55,3 37,1
celkem odpadu,
vytvořeného na území města 893,3 936,8 925,8
vytříděný odpad přepočtený
na 1 obyvatele (sklo+plasty) 13,8 (kg) 17,7 (kg) 18,8 (kg)
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Potěšitelný je nárůst v množství separova-
ného sběru plastů, kde zavedením pytlového 
sběru došlo v porovnání s rokem 2003 ke 
zvýšení o 6,5 tuny. V separaci skla došlo na-
opak k poklesu o 1,6 tun ve srovnání s rokem 
2003. Separace skla a plastů na jednoho obča-
na za rok 2004 je 18,8 kg.

Celostátně připadá za rok 2004 na jednoho 
obyvatele 34,1 kg separovaného odpadu. Do 
této hodnoty je započten i sběr papíru, takže 
nemůžeme provést přímé srovnání s našimi 
výsledky. Sběr papíru je zajišťován indivi-
duálně místní sběrnou. Na jednoho občana 
připadá 15 kg odevzdaného papíru. Pro naše 
město není tento výpočet směrodatný, sběrna 
vykupuje papír i od občanů z okolních ob-
cí. Použijeme-li však pro srovnání výsledek 
sběru papíru z brušperské sběrny a srovná-
me s celostátním průměrem, zaostáváme jen 
o 0,3 kg. Pro splnění kvóty, kterou stát přislí-
bil Evropské unii, bychom měli produkci vy-
tříděného odpadu zvýšit v roce 2005 na 36 kg, 
do roku 2008 na 40 kg na jednoho obyvatele.

Naše město je zapojeno do systému EKO-
-KOM, který za vytříděné suroviny poskytne 
městu finanční odměnu. Respektive EKO-
-KOM přerozděluje prostředky získané od fi-
rem, které uvádějí na trh obaly a jsou povinny 
se podílet na jejich likvidaci. Čím více odpa-
dů se nám podaří vytřídit, tím více peněz ze 
systému EKO-KOM se dostane do příjmové 
části rozpočtu města. V uplynulém roce 2004 
byla městu vyplacena za sklo a plasty částka 
Kč 170 574,-, přesto je odvoz odpadů doto-
ván z rozpočtu města za rok 2004 částkou Kč 
246 979,50. Ve většině domácností jsou stále 
v třídění odpadu velké rezervy, tedy nebuďte 
líní a třiďte odpady a třiďte je správně.

Je na každém z nás, jak se budeme podílet 
na ochraně životního prostředí, jakým způ-
sobem ovlivníme výši poplatku za odpady 
i jejich množství. Vyprodukovaný odpad je 
potřeba někam ukládat, čím více odpadu se 
vyprodukuje, tím větší nároky na finance a ži-
votní prostředí vznikají při jeho ukládání. Od-
pady, které se vytřídí, se používají k opětov-

nému zpracování. Co se z čeho vyrábí? Z re-
cyklovaného papíru: sešity, novinový papír, 
obálky, toaletní papír, obaly na vajíčka atd. 
Z recyklovaných PET lahví: vlákna, která se 
používají jako výplň do spacáků nebo zim-
ních bund, přidávají se i do zátěžových ko-
berců. Z ostatních plastů: sáčky na odpadky, 
odpadkové koše, zahradní nábytek, palivo do 
cementáren atd. Ze skla: nejčastěji láhve na 
minerálky a pivo.

Poplatky za likvidaci odpadu stanovu-
je obecně závazná vyhláška ZM č. 5/2004. 
Občané, kteří poplatek neuhradí včas a ve 
správné výši, jsou sankciováni podle zákona 
o místních poplatcích. Poplatek je pak vymě-
řen platebním výměrem. Zákon umožňuje 
uložit sankci až na trojnásobek dlužné část-
ky. V roce 2004 byly sankce uplatněny správ-
cem daně, městským úřadem. Bylo vydáno 
16 platebních výměrů. Uhrazeno bylo 5 a 11 
postoupeno k vymáhání exekucí. 

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
Radim Neuwirth

Sběr nebezpečných 
a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje obča-

nům, že ve spolupráci s firmou Marius Pe-
dersen a.s. bude proveden sběr nebezpečných 
a velkoobjemových odpadů z domácností.

Sběr bude proveden v sobotu 2. dubna 
2005 na těchto stanovištích:
1. křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku 

v době od 7.30 do 8.15
2. kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní 

v době od 8.30 do 9.15
3. u Cvekova mostu, ul. Družstevní
 v době od 9.30 do 10.15
4. křižovatka Krmelínská, Staroveská 

v době od 11.00 do 11.45
5. ul. Borošínská, u kříže
 v době od 12.00 do 12.45
6. ul. Dráhy, u telefonní budky
 v době od 13.00 do 13.45
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V uvedené době bude moci každý občan 
bezplatně odevzdat na uvedených místech od-
pady v následujícím sortimentu:

olejové automobilové filtry – plechovky 
se zbytky barev – monočlánky – autobaterie 

– zářivky, výbojky – znečištěné láhve a sklo 
od chemikálií – zbytky přípravků na hubení 
škůdců a postřiky – staré kosmetické příprav-
ky – staré léky – vyjeté motorové oleje – ředi-
dla, mořidla, rozpouštědla, lepidla – plastové 
obaly a nádoby od škodlivin – olejem, vaze-
línou, barvami znečištěné textilie – fotoche-
mikálie – ojeté pneumatiky – obaly od sprejů 

– televizory – rádia – ledničky – domácí elek-
trospotřebiče – matrace – WC mísy – umy-
vadla – koberce – linolea – kočárky – křesla 
– gauče atd.

PŘIJÍMÁN NEBUDE klasický železný 
šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparova-
né plasty.

Jelikož tyto sběry jsou v našem městě or-
ganizovány každoročně 3×, není důvod, aby 
některé z těchto odpadů končily v popelnicích, 
kamnech anebo dokonce ve volné přírodě.

Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpa-
dy vlastní, využije výhodné příležitosti a akce 
se zúčastní. Za přispění k ochraně životního 
prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk 
a společnost Marius Pedersen a.s.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Svoz plastů proběhne: 
v pátek 1. 4. na ulici Bártkova, Družstevní, 

Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, 
Veselíčko.

v pátek 8. 4. na ulici J. Matěje, K Sv. vo-
dě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Spor-
tovní, U Tří lip, Zahradní

v pátek 15. 4. na ulici Antonínov, Borošín-
ská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, 
Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Skalka.

v pátek 22. 4. na ulici Dráhy, Hřbitovní, J. 
A. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kos-
telní, Kovářská, Sv. Floriána, Soukenická, 
Valy, Zádvoří.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka - středa 6. 4. a 20. 4. 2005

Platí pro tyto ulice: Družstevní, Fryčovic-
ká, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, 
K Šištotu, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Ve-
selíčko, Zahradní.
Žlutá známka - středa 13. 4. a 27. 4. 2005

Platí pro tyto ulice: Antonínov, Bártkova, 
Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 
Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. 
Á. Komenského, Novosady, Studniční, Sou-
kenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Městský úřad upozorňuje občany 
města, kteří nemají sběrné nádoby na 

komunální odpad označeny patřičnou nálep-
kou (modrá nebo žlutá), aby tak co nejdříve 
učinili a nálepku nalepili. Od 1. dubna 2005 
budou vyváženy pouze označené sběrné ná-
doby nálepkou r. 2005.

Bezplatná právní poradna pro obča-
ny Brušperka je v zasedací místnosti 

městského úřadu v úterý 5. 4. a 19. 4. 2004 
od 15.00 do 17.00 hodin.

Městská knihovna oznamuje obča-
nům, že v pátek 1. dubna 2005 bu-

de knihovna otevřena pouze do 15.00 hodin 
a v pátek 15. dubna 2005 od 8.00 do 12.00 
hodin. Zároveň oznamujeme, že v pátek 15. 
dubna 2005 bude Informační centrum ote-
vřeno pouze od 8.00 do 11.30 hodin.

V pondělí 28. února 2005 byla na Magis-
trátu města Ostravy předána Českým 

červeným křížem zlatá plaketa MUDr. Ján-
ského paní Heleně Řezáčové, Brušperk čp. 
928 za 40 bezpříspěvkových odběrů krve. 
Patří ji upřímné poděkování za její nezištný 
dar, kterým přispěla k navrácení zdraví, či 
k záchraně životů mnoha lidem.
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Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 

v měsíci dubnu tito naši občané:

Zdeňka Jeřábková 85 let
Bohumil Dvorský 83 let
Adéla Vašicová 82 let
Josef Aust 82 let
František Vašica 82 let
Emilie Ziková 82 let
Marie Hořínková 81 let
Marie Vágnerová 81 let
Julie Dlouhá 81 let 
Malvína Zgřibáčová 81 let
Jarmila Benišová 80 let
Vladimír Dvorský 80 let

Zlatou svatbu v měsíci dubnu 2005 
oslaví manželé Marie a Jaromír Kucha-
řovi a manželé Anna a Jiří Vichrovi.

Město Brušperk, Městský úřad 
Brušperk, Sociální a zdravotní komise ra-
dy města Brušperk přejí všem jubilantům 
do dalších let pevné zdraví, spokojenost 
a životní pohodu.

Rubrika našich zastupitelů
Přišla na mě podle abecedy řada v rubrice 

zastupitelů. Úvodem musím připomenout fakt, 
na který je snaha zapomenout nebo jej nějak 
obejít, že Brušperský zpravodaj nese svůj ná-
zev od slova zprávy a také, že je to měsíčník 
zřizovaný a tedy i řízený radou města. A ja-
ko radní, spolu s ostatními radními, zastávám 
názor, že zpravodaj má poskytovat informace 
o dění ve městě v co možná neutrální poloze. 
Tedy bez vášní a konfrontačních postojů nebo 
výzev. Zpravodaj by měl být svým způsobem 
i nadstranický – a bohužel i s tímto slovíčkem 
už dnes máme mnozí své neblahé zkušenosti 
a podivné příklady v nejvyšších kruzích.

Do obecní politiky jsem vstoupil poprvé 
po roce 1989 a aktivně se zúčastnil úklidu po 
předchozí socialistické éře, inventarizací ma-
jetků, prvních kroků k nápravě nejen majet-
koprávních, ale i mezilidských vztahů. Doba 
nebyla jednoduchá, ale mezi zastupiteli pa-
novaly tehdy kolegiálnější vztahy. V součas-
nosti jsem už druhé volební období ve funkci 
radního, se všemi „radostmi a starostmi“. 
Nejsem konfliktní typ a celý život se snažím 
problémy řešit smírem, hledáním společné 
cesty nebo alespoň společných bodů, proto-
že ve spolupráci je efektivní pokrok a rozvoj. 
Zní to možná vzletně, ale je to jen o každo-
denním životě, o rozdělení povinností a práv 
co nejspravedlivěji.

Také v radě města se snažím působit jako 
stmelující prvek se selským rozumem a zku-
šenostmi z práce ředitele školy i vlastními ži-
votními – už také nejsem žádný kluk. Dávno 
nežiji v představě, že být nezávislým znamená 
být nestranický. Už jen vstupem do komunál-
ní politiky zaujmete nějaké politické stanovis-
ko a to nehovořím o názorových střetech, do 
kterých mě velmi rádi zahánějí moji sousedé, 
přátelé a známí. Jako nezávislý mám zajíma-
vou pozici. Neřídí mě žádná partaj, nemusím 
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bezhlavě poslouchat rozhodnutí jejich grémií, 
nemusím se také své straně snažit zavděčit. 
Také se však svým rozhodováním a postoji 
nemám za koho schovat. Nesu si prostě sám 
svou kůži na trh a zodpovídám se ze svých či-
nů jen vám, spoluobčanům a svému svědomí. 

Žiji v Brušperku padesát let, znám jeho 
klady i vady. I moji předkové vždy byli nějak 
spjati s prací pro město a pro veřejnost, čas-
to na úkor svého pohodlí a soukromí. Něco 
jsem po nich nutně zdědil. A pokud o to vá-
žení spoluobčané budete stát, budu se snažit 
být vám ku prospěchu.

Mgr. Pavel Plečka

Hodnocení 1. pololetí
Od 1. ledna 2005 platí NOVÝ ŠKOLSKÝ 

ZÁKON a s ním i změny v klasifikaci. Žáci 
v první třídě se hodnotí známkou ve všech 
předmětech, prospěch prospěl s vyznamená-
ním platí i pro žáky prvního stupně. Nepovin-
né předměty se hodnotí známkami 1–5. Nový 
školský zákon dovoluje vydávat v 1. pololetí 
místo klasického vysvědčení jen Výpis zná-
mek a jak jste si jistě všimli, využili jsme 
toho. Vysvědčení dostanou děti až na konci 
školního roku.

V prvním pololetí šk. r. 2004/2005 navště-
vovalo naši školu celkem 430 žáků (první stu-
peň 193 a druhý 237 žáků). Chlapců bylo 241 
a děvčat 189.

Jaké bylo hodnocení? Opět velmi pěk-
né! Průměrný prospěch žáků 1. stupně činil 
1,214. Všichni žáci prospěli, 164 žáků pro-
spělo s vyznamenáním z toho 102 žáků mělo 
samé jedničky! Průměrný prospěch žáků 2. 
stupně byl 1,74, prospělo s vyznamenáním 
98 žáků, z toho 20 se samými jedničkami. 
Průměrný prospěch celé školy je 1,58. Bylo 
uděleno: 24 pochval třídního učitele a 10 po-
chval ředitele školy. 

Karneval
Již tradičně jsme ukončili pololetí DĚT-

SKÝM KARNEVALEM. Hlavně žáci 1.stup-
ně se předvedli ve velmi pěkných a vtipných 
maskách, za které byli odměněni sladkostmi 
i věcnými cenami. Všem zúčastněným se jistě 
líbilo vystoupení žáků devátých tříd, bohatá 
tombola a různé soutěže, které byly pro ně 
připraveny. Poděkování za tuto pěknou akci 
patří organizátorům – žákům devátých tříd 
i jejich třídním učitelům. Děkujeme panu 
Holubovi i jeho synu Vojtovi, kteří hudbou 
a zpěvem přispěli ke skvělé náladě celého od-
poledne.

Zápis do 1. tříd
V úterý 25. ledna 2005 se konal na naší 

škole slavnostní zápis budoucích prvňáčků. 
Během odpoledne 27 dětí v doprovodu svých 
rodičů navštívilo poprvé naši školu. A že se 
jim u nás líbilo, o to se zasloužily děti z diva-
delního kroužku, které je uvedly do světa po-
hádek. Poděkování za hezké odpoledne patří 
nejen těmto dětem, ale i všem žákům, kteří 
pro budoucí prvňáčky vyrobili spoustu dárků. 
Poděkování patří i paním učitelkám 1. stup-
ně, které se zasloužily o nezapomenutelné 
první setkání dětí s naší školou. Ve středu 
26. 1. 2005 se dostavil k zápisu 1 žák. Cel-
kem se zápisu zúčastnilo 28 dětí (16 chlapců 
a 12 děvčat). Odklad školní docházky žádá 
1 žák, 2 žáci budou navštěvovat spec. ško-
lu. Nový školní rok 2005/06 tak zahájíme 
s 25 žáky a jen jednou první třídou! 

Lyžařský výcvikový zájezd 
Lyžařský výcvikový zájezd pro žáky sed-

mých tříd jsme opět pořádali ve Velkých 
Karlovicích. Letos byly fantastické sněhové 
podmínky a lyžovalo se na super upravené 
sjezdovce. Chování a zájem žáků o výcvik 
byl po celou dobu kurzu velmi dobrý, což 
přispělo k pěkné atmosféře celého pobytu. 
Žáci zvládli celou metodickou řadu lyžování 
a všichni uspěli i v pátečním slalomu. LVZ 
se zúčastnilo 56 žáků. 

Z naší školy
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Ředitelské volno
Chřipková epidemie začala zasahovat do 

našeho kraje, našeho městečka i naší školy. 
V pátek 25. 2. chybělo ve škole 119 žáků, 
v pondělí 28. 2. již 173 žáků a v úterý 1. 3. to 
bylo 198 žáků ze 430, což činilo 46% všech 
žáků školy. Po dohodě s dětskou lékařkou, 
Krajskou hygienickou stanicí F-M a starostou 
města, jsem využil možnosti, kterou mi dává 
Zákon 561/2004, § 24, odst. 2., a vyhlásil 
jsem volno od 2. 3. do 5. 3. jako prevenci 
proti chřipkovému onemocnění. V pondělí 
7. března, kdy žáci nastoupili do školy, jich 
chybělo 134. Další dny počet nemocných 
klesal a ve středu 9. března již chybělo jen 
98 žáků.

Mgr. Jaroslav Vicher, ředitel školy

• Pátek 1. 4. 2005 v době od 9.00 do 10.30 
hodin v KD: Prodej objednaných jídel. 
p. Kubinová

• Sobota 2. 4. 2005 v 18.00 hodin od zastáv-
ky Brušperk, Střed: Odjezd do divadla J. 
Myrona v Ostravě na operetu „Ptáčník“. 
p. Tichopádová

• Úterý 5. 4. 2005 v 15.00 hodin v KD: 
Schůzka členů klubu „KA“. p. Kubiková

• Středa 6. 4. 2005 v 15.30 hodin od zastáv-
ky Brušperk, Střed: Odjezd na plavání do 
lázní Klimkovice. p. Kučerová

• Pátek 8. 4. 2005 v 15.00 hodin v KD: Po-
sezení v klubu u grilování kuřat. p. Strako-
šová

• Pondělí 11. 4. 2005 v 17.00 hodin v KD: 
Schůze výboru. p. Kubinová

• Úterý 12. 4. 2005 ve 14.00 hodin v KD: 
Schůze důchodců dětského domova. p. Za-
hradníková

• Středa 13. 4. 2005 v 6.30 hodin od zastáv-
ky Brušperk, Střed: Odjezd na burzu do 
Polska. p. Kuchařová

• Středa 20. 4. 2005 v době od 9.00 do 10.30 
hodin v KD: Zápis na burzu do Polska na 
měsíc květen. p. Kuchařová

• Středa 20. 4. 2005 v 15.30 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd na plavání 
do lázní Klimkovice. p. Kučerová

• Čtvrtek 21. 4. 2005 ve 14.00 hodin od 
„Hasičárny“: Cyklisté senioři šlapou do 
pedálů. Kam? Podle počasí, ale ne dale-
ko. Podmínky: Kolo připravené na sezónu 
a dobrou náladu s sebou. p. Matějovský

• Pondělí 25. 4. 2005 v 17.00 hodin v KD: 
Schůze výboru s důvěrníky. p. Kubinová

Změna programu vyhrazena.
Nutno sledovat vývěsní skříňku.

Z historie našeho města
Sv. Jiří
Pro zakládání osad a měst vyhledávali naši 

předkové místa s příznivou polohou a dostat-
kem spodní vody. Místa chráněná před povod-
němi, ale snadným přístupem, ale i možností 
vybudovat si ochranu před nepřáteli. Zakla-
dateli byli král, církev a šlechta, obvyklými 
místy obchodní cesty, brody řek, okolí hradů. 
Neméně důležité bylo vybrat světce, patrona, 
který by město chránil. 

Nejoblíbenějším a nejčastějším byl sv. Vác-
lav, zemský patron (Ostrava). Oblíbeným byl 
i sv. Jiří, kterého si za patrona vybrali naši 
předkové. Je patronem i obce Dobrá. Jeho 
ostatky byly uloženy ve schránce na hlavním 
oltáři. Byly však odvezeny na hukvaldské 
panství. Hlavní oltář zdobí dřevěná socha 
světce. Nad oltářem sv. Vavřince ve stejno-
jmenné boční kapli visí obraz s jeho vyobra-
zením a nápisem, prosbou o ochranu. Sv. Jiří 
je zobrazen na městském znaku, svatojiřský 
kříž na městském praporu.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Klub důchodců
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Pozvánka na zajímavé akce
Úterý 5. dubna 2005
Klub zdraví, pobočka Brušperk, Vás srdečně zve na přednášku z cyklu „Manželství 
a vztahy“ na téma 

„MOST MEZI MUŽEM A ŽENOU“. 
Sál Národního domu v Brušperku v 18.15 hodin. Přednáší B.Th. Jan Dymáček

Úterý 12. dubna 2005
Lašská univerzita libovolného věku pořádá přednášku na téma

 „CO PŘINÁŠÍ BYDLENÍ V PYRAMIDĚ“.
 Sál Národního domu v Brušperku v 18.15 hodin. Přednáší Naďa Lehenová.
 a) Pyramida – její síla a moderní využití.
 b) Každodenní život v pyramidálním domě.
 c) Tajemství pyramid odhaleno – nejnovější poznatky.

Sobota 16. dubna 2005 Brušperk, Národní dům v 19.00 hodin
LITERÁRNÍ KABARET JAROMÍRA KONEČNÉHO 

Vystoupení mistra v poetri slamu v rámci turné po České republice, které pořádá 
německý Goethe-Institut.
Už několik let baví Jaromír Konečný s velkým úspěchem publikum v Německu svými 
texty na poetry slamech, ale i při „tradičních“ literárních pořadech,kde uvádí své vlastní 
povídky. Konečný se účastní německých poetry slamů už od samého počátku; šedesát 
jich vyhrál a dvakrát se stal vicemistrem celoněmeckého poetry slamu. V roce 2003 byl 
hostem na festivalu „Poezie bez hranic“ a moderoval první české finále v slam poetry. 
V listopadu 2004 se v Praze zúčastnil 1. česko-německé poetry slam exhibice. Jaromír 
Konečný se narodil roku 1956 v Praze a své dětství a mládí prožil v Brušperku.V roce 
1982 emigroval do Spolkové republiky Německo. V současné době žije v Mnichově, je 
spisovatelem na volné noze.
Čtení pro brušperské posluchače proběhne v českém jazyce.
Srdečně zve Kulturní komise města Brušperka. Vstupné dobrovolné.

Sobota 23. dubna 2005 
SK Brušperk srdečně zve všechny na pouťovou taneční zábavu. Stadion SK Brušperk, 
začátek je ve 20.00 hodin. Hraje skupina Rezon.

Neděle 24. dubna 2005
Tradiční BRUŠPERSKÁ POUŤ na sv. Jiří.

Slavnostní mše v kostele sv. Jiří je v 7.30 hodin a v 9.30 hodin.
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Výstavy v Národním domě

Galerie Chagall

v Národním domě vás zve na výstavu absolventů výtvarného oboru Základní umělecké 
školy Brušperk nazvanou 

„Brušperský výtvarný salón“.
K vidění jsou obrazy, grafiky, fotografie, malované a broušené sklo od dvaceti jedna 
bývalých žáků, kteří dále pokračovali ve studiu na středních a vysokých uměleckých 
školách. Výtvarný obor na Základní umělecké škole v Brušperku vedený Mgr. Janou 
Valovou oslaví v příštím roce 20 let své činnosti. Svým žákům předává Mgr. Valová své 
pedagogické mistrovství a vede je k práci s dětmi.
Výstava potrvá do 18. května 2005.

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spi-
sovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům: 
hudebnímu skladateli Jožkovi Matějovi, učiteli a hudebnímu skladateli Františku Palkov-
skému, výtvarnému umělci Bohumilu Fialovi, režiséru a dramatiku Vilému Vitekrovi.
Otevírací doba: 
Úterý až pátek 12.00–17.00 h, sobota 9.00–12.30 h, neděle 13.00–17.00 h.

Vojtěch Martínek
11. 4. 1887 – 25. 4. 1960

Úryvek z románu Stavy rachotí
Rok za rokem padal na tebe, starodávné soukenické městečko, jako plesnivý mech a k ze-
mi tě tlačil, ale tys dýchalo spokojeně. Z natlačených domků zpod šindelových střech bije 
do polí hlučný a jednotvárný rytmus: to počestní páni soukeníci hlomozí za svými stavy, 
jak pracovali jejich tatíci a staříci.
Betleme, z biblických časů přenesený sem do moravského kouta, mezi Odru a Ostravici, 
jen co by kamenem dohodil na slezskou stranu! Píše se v kalendáři tisíc a osm set a čty-
řicet a osm roků, ale kdo by věřil řeči kalendáře, starého lháře! Nebylo to zde, kde za 
městečkem svítila divná světla a bylo slyšet podivné hlasy? Nebylo to zde, ke křivolaký-
mi uličkami projížděli cizinci a vyptávali se, stalo-li se už tajemství tělem?
Snad to bylo někde na rynku a tam seděl v dlouhém domě s vysokou požárovou zdí, že 
stavení vypadalo o dvou patrech, vladař té divné země. A chodil uličkami a poroučel, tak 
jak dnes chodí pan burmistr nebo pan syndikus nebo mocný pán, totiž cechmistr staro-
slavného soukenického cechu.
Od spisovatelovy smrti uplyne letos 45 let.

Vybrala Mgr. J. Neuwirthová
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Sport

1. Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje 
rozhodlo o přidělení dotace ze Společného 
regionálního operačního programu na projekt 
Rekonstrukce a obnova Muzea ve Frenštátě 
pod Radhoštěm. Celkové náklady na obnovu 
se odhadují na Kč 30,6 mil. Příspěvek Evrop-
ské unie je ve výši Kč 18,7 mil., Moravsko-
slezského kraje Kč 11,9 mil.

2. Moravskoslezský kraj vyhlásil ve spo-
lupráci se Sdružením Zlatý erb krajské ko-
lo stejnojmenné soutěže o nejlepší webové 
stránky měst, obcí a nejlepší elektronickou 
službu. V kategorii nejlepší webové stránky 
města ocenila krajská porota na prvním místě 
stránky města Bohumín, druhé místo Ostra-
va a třetí Krnov. Mezi obcemi byly nejlepší 
stránky obce Mikolajice, na druhém místě se 
umístila obec Kozlovice a na třetím Kozmice. 

V elektronických služ-
bách obec Kozlovice 
a „Videoarchív“ města 
Bohumína. Druhé oce-
nění za „Aktualizaci e-mailem“ město Orlová 
a třetí místo Karviná za „Hlasování zastupi-
telstva města“. 

3. Počet cizinců, kteří se usadili v Česku, 
se poprvé v historii samostatného státu pře-
houpl přes čtvrtmiliónovou hranici. Každý 
třetí cizinec přišel z Ukrajiny, každý pátý je 
Slovák. Aktuální čísla zveřejnil Český statis-
tický úřad. Česká republika patří k zemím 
s nejnižším podílem přistěhovalců. Méně 
přistěhovalců je v Řecku, Litvě a Maďarsku. 
Naopak v Lucembursku tvoří téměř třicet 
sedm procent populace cizinci. Následují 
Švýcarsko a Estonsko.

Připravil Ing. Josef Janotka

Zprávy z Tělocvičné jednoty 
Sokol Brušperk
V úterý 8. března se konala v sokolovně 

Valná hromada Tělocvičné jednoty Sokol 
Brušperk za účastí 27 delegátů. 

Stav členské základny: 57 mužů, 120 žen, 
3 dorostenci, 2 dorostenky a 8 žáků. V tomto 
počtu není zahrnuto 20 předškolních dětí, kte-
ré navštěvují cvičení rodičů s dětmi. Dále do 
počtu neuvádíme cvičení 30 žáků a žákyň ZŠ, 
kteří jsou členy AŠSK.

Stejně jako v minulých letech je naší hlavní 
činností organizace pravidelných cvičení 16 
složek mládeže a dospělých. Tato cvičení na-
vštěvuje více než 250 cvičenců týdně. Všechna 
cvičení mohou navštěvovat i nečlenové Soko-

Víte, že…

la, což se v hojné míře využívá. Cvičení pro-
bíhají v sokolovně i v obou tělocvičnách ZŠ. 
V naší TJ pracují i 4 sportovní oddíly - tenis, 
šachy, nohejbal a volejbal. Tyto oddíly pra-
videlně pořádají a zúčastňují se sportovních 
turnajů. Velmi atraktivní a nejnavštěvovaněj-
ší jsou cvičení aerobiku a cvičení JÓGY.

Každoročně organizujeme Běh Terryho 
Foxe a Dětský den ve spolupráci s MěÚ a ZŠ 
Brušperk. Letošní BTF se uskuteční v sobotu 
28. května 2005!

Jak se staráme o sokolovnu a její okolí? 
V minulých letech jsme zrealizovali plynofi-
kaci, vyměnili jsme okna v tělocvičně, opra-
vili část vodovodního řádu a zprovoznili hřiště 
na odbíjenou. V loňském roce jsme částečně 
opravili střechu, vybudovali sociální zařízení 
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9. TJ Sokol Skalice „B“ 9 1 0 8 21,5 2
10. ŠK F-M Junior „A“ 9 1 0 8  19 2

Mistrovská utkání v domácím prostředí 
hrajeme v sokolovně již třetím rokem v klid-
ném a přátelském prostředí.

Na jednotlivých šachovnicích se hráčům 
dařilo uhrát body takto:

Lipovský Tomáš 7,5/z 9 možných
Blecha Zdeněk 6/8
   hostování ŠO Sokol Fryčovice
Prokop Tomáš 5/8
   hostování ŠO Sokol Fryčovice
Blecha Josef 5/8
   hostování ŠO Sokol Fryčovice
Slovák Svatopluk 5,5/9
Macura Jan  3/4
Drozd Vladimír 4/4 (100% úspěšnost!)
Šimoňák Josef 6/8
Kozubek Jaroslav 2/3 
   hostování ŠO Sokol Fryčovice
Konkol Radim 2/6
Vantuch Marek 0/3
Z uvedených výsledků vyplývá, že osmi-

členný přebor jsme odehráli s 11 hráči. Hod-
ně nám pomohlo hostování šachistů z ŠO So-
kol Fryčovice. Spolupráce s tímto šachovým 
oddílem je na vysoké úrovni již čtyři roky 
a doufám, že nadále bude pokračovat. Také 
náš hráč Tomáš Lipovský pomáhá Fryčovi-
cím v Krajské soutěži na druhé šachovnici.

Nyní si dopřejeme někteří z nás „šachové 
volno“ od mistrovských partií. Věřím však, 
že se za půl roku opět sejdeme u šachovnice 
a budeme se těšit na naše soupeře, na které se 
pokusíme něco v této krásné hře vymyslet.

Ing. Tomáš Lipovský, vedoucí ŠO Brušperk

Stolní tenis v Brušperku
Tabulka III. ligy
Poslední dvoukolo zbývá odehrát ve III. li-

ze a to o prvním víkendu v dubnu. V před-
posledním kole hrál na našich stolech Přerov 
a Olomouc, potřebovali jsme bodovat a chřip-

a prováděli běžnou údržbu v sokolovně i je-
jím okolí. V tomto roce bychom rádi opravili 
okna v bytě sokolníka, vybudovali parkoviště 
a pískové hřiště na plážový volejbal.

Závěrem mi dovolte poděkovat městu 
Brušperk za finanční dotaci, bez níž bychom 
nebyli schopni udělat takový kus práce. Dě-
kuji vám, členům i příznivcům, za členské 
a oddílové příspěvky. Děkuji všem funk-
cionářům, vedoucím a cvičitelům za jejich 
obětavou práci. Přeji vám všem hodně elánu, 
energie i sokolského nadšení! 
Vicher Jaroslav, starosta TJ Sokol Brušperk

Zpráva o činnosti šachového 
oddílu Sokol Brušperk 
sezóna 2004/2005
Hráli jsme mistrovská utkání Okresního 

přeboru Frýdek-Místek osmičlenných druž-
stev. Sezónu jsme zahájili 24. 10. 2004, 
kdy jsme sehráli 1. kolo ve Skalici s jejich 

„A“ a prohráli 1,5:6,5 s pozdějším vítězem 
našeho přeboru. Následující tři zápasy jsme 
vyhráli: Skalice „B“ 6:2, Comfort Dobratice 
7:1 a ŠK F-M Junior „C“ 6,5:1,5. V 5. ko-
le přišla druhá a taky poslední porážka s ŠK 
F-M „E“ 3,5:4,5. Ve vynikajících utkáních 
jsme postupně porazili: ŠK F-M Junior „A“ 
7:1, ŠK F-M Junior „B“ 4,5:3,5, Sokol Dob-
rá „C“ 6,5:1,5 a v dramatickém závěrečném 
9. kole 12. 3. 2005 jsme vybojovali výhru 
nad ŠO Mosty u Jablunkova 4,5:3,5 a tímto 
vítězstvím jsme si zajistili 2. místo v konečné 
tabulce se 14 body. 

Závěrečná tabulka OP po 9. kole
1. TJ Sokol Skalice „A“ 9 7 2 0 54 16
2. Sokol Brušperk 9 7 0 2 54 14
3. Mosty u Jablunkova 9 6 2 1 45,5 14
4. ŠK F-M „E“ 9 6 1 2 43,5 13
5. Comfort Dobratice 9 4 2 3 38,5 10
6. TJ Sokol Dobrá „C“ 9 3 2 4 31,5 8
7. ŠK F-M Junior „B“ 9 3 0 6 31 6
8. ŠK F-M Junior „C“ 9 2 1 6 28,5 5
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kou nemocný Jiří Bajger nemohl nastoupit. 
Přesto vše nakonec dopadlo dobře a vítězství 
nad Přerovem 10:7 a 9:9 s Olomoucí zacho-
valo III. ligu pro Brušperk i pro sportovní se-
zónu 2005/2006.

Tabulka   2. a 3. 4. 2005
1. Vsetín 56 bodů

D – Orlová „A“ D – Brušperk
2. Karviná 52

V – Přerov V – Olomouc
3. Šumperk 51 

D – Kostelec B D – Holešov
4. Kostelec „B“ 44 

V – Šumperk V – Jeseník „B“
5. Jeseník „B“ 43 

D – Holešov D – Kostelec „B“
6. Brušperk 40 

V – Orlová „B“ V – Vsetín
7. Olomouc  39 

D – Třinec B D – Karviná
8. Orlová „A“ 38 

V – Vsetín V – Orlová „B“
9. Holešov 36 

V – Jeseník „B“ V – Šumperk 
10. Přerov 35 

V – Karviná V – Třinec „B“
11. Třinec „B“ 24 

V – Olomouc V – Holešov
12. Orlová „B“ 22 

D – Brušperk D – Orlová „A“
První čtyři družstva hrají po ukončení 

soutěže o postup do II. ligy systémem 1–4 
a 2–3  vítězství o postup.

Složitější situace je v závěru tabulky, kde 
mohou sestupovat až čtyři družstva a to v pří-
padě sestupu Vratimova a Třince „A“ z II. 
ligy. Vratimov je poslední a sestup je jistý, 
Třinec „A“ rozhodnou až výsledky v posled-
ním kole.

Za vítězství se ve stolním tenisu počítají 
3 body, za remízu 2 body a za prohru 1 bod. 

Tabulky ligových soutěží stolního tenisu 
jsou vždy již v neděli večer po odehrání kola 
na teletextu TV Nova, str. 291.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

SK Brušperk
Mistrovské utkání v dubnu:

Sobota 2. 4. v 15.30
 Brušperk – Stonava
Sobota 9. 4. v 15.30
 Rychvald – Brušperk (odjezd v 13.30 h)
Sobota 16. 4. v 15.30
 Brušperk – Tichá
Sobota 23. 4. v 16.00
 Příbor – Brušperk (odjezd v 14.30 h)
Sobota 30. 4. v 16.00
 Brušperk – Odry
Zápas Hodslavice – Brušperk byl přeložen na 
1. 6. v 17.30 hodin. 

Ing. Stanislav Slovák

Rozhovor měsíce
Od roku 1983 vede výtvarný obor při zdejší 

základní umělecké škole Mgr. Jana Valová.
V Brušperku začala působit na základní 

škole, kde vyučovala jazyku českému a vý-
tvarné výchově. Po krátké době školu opus-
tila a věnovala se vlastní výtvarné tvorbě. 
Své oděvní doplňky a šperky prezentovala na 
mnoha výstavách a zúčastňovala se celostát-
ních výtvarných soutěží. 

Její pedagogické vlohy i vzdělání se přiro-
zeně uplatňovaly při každém styku s dětmi 
a mládeží. S podporou a pochopením teh-
dejšího ředitele LŠU pana L. Žídka nadšeně 
a houževnatě založila výtvarný obor. Po ce-
lou dobu svého působení vedle výuky výtvar-
ných schopností a dovedností podporovala 
u svých žáků tvořivost, rozvíjela jejich vkus 
a schopnost rozeznávat kulturní hodnoty, roz-
množovat je a chránit. Za více než dvacet let 
si ze svých bývalých žáků vychovala pomoc-
níky, snad i nástupce. Každým rokem někteří 
pokračují studiem na středních a vysokých 
školách uměleckého zaměření.

Jak se jim daří a jaké mají výsledky mů-
žeme sledovat v současné době i v naší malé 
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Různé

výstavní síni v Národním domě, kde bývalí 
absolventi své práce každoročně vystavují 
v rámci Brušperského výtvarného salonu. 

Paní učitelce Valové jsem položila několik 
otázek, aby nás se svou prací seznámila.

Ve čtvrtek 17. března proběhla už třetí 
vernisáž Brušperského výtvarného salónu. 
Co tě přivedlo k myšlence výstavy?

Při příležitosti 20. výročí otevření výtvar-
ného oboru mne napadlo, že by společná vý-
stava mých bývalých žáků byla pěkným da-
rem škole i našemu městu.

Jaké máš pomocníky?
Mezi mými žáky byli a jsou jednotlivci, kte-

ří se za mnou rádi vracejí a stávají se z nich 
moji přátelé, praktikanti, stážisté či kolegové, 
kteří rádi a ochotně pomáhají. Ti se nyní po-
dílejí také na přípravě a organizaci Brušper-
ského výtvarného salonu, který se postupně 
stává jejich samostatnou záležitostí. K nim 
patří především Adéla Kuchařová, Žaneta 
Kozelská a Kateřina Prokopová, které záro-
veň působily nebo působí na naší škole. Ale 
můj dík patří i mnoha dalším například Lucii 
Kozelské, Hance Lančové, Ondřeji Valovi, 
Janu Kratochvílovi nebo Radmile Šteffkové. 
Jsem přesvědčena, že v průběhu příštích let 
už mladí převezmou celou jeho organizaci.

Kdo všechno vystavuje?
Napočítala jsem již přes pětačtyřicet jed-

notlivců, kteří pokračovali nebo pokračují 
na středních a vysokých školách uměleckého 
typu. Letos vystavuje jedenadvacet mladých 
výtvarníků. Do budoucna bych si přála, kdy-
by se tohoto salonu zúčastňovali i absolventi, 
kteří samostatně tvoří a dosahují pozoruhod-
ných výsledků, aniž by prošli dalším umělec-
kým vzděláním. To však už předpokládá nové 
a větší výstavní prostory.

Jak jsi spokojena s průběhem vernisáže 
a hodnocením výstavy Dr. Pavliňákem?

Potěšilo mne, že pan doktor Pavliňák, jakož-

to uznávaný odborník, vysoce ocenil úroveň 
vystavených prací a řekl, že je pozoruhodné, 
kolik talentovaných osobností žije v našem 
městě a jeho blízkém okolí. Také vyzdvihl 
některé mimořádné talenty. Je to povzbuzení 
pro naše mladé tvůrce. A nejvíce nás všechny 
oslovilo jeho upřímné hodnocení kulturnosti 
našeho města, které vytváří podmínky pro 
dlouhodobý program výchovy nových talentů 
i rozvoje výtvarné kultury. 

Mé poděkování patří všem mým mladým 
přátelům.
Děkuji za rozhovor, přeji Tobě i Tvým žákům 
dobré nápady, spokojenost v osobním životě 

a mnoho krásných výstav.

Mateřský klub Kuřátka
Pozvánka na akce:
Pátek 1. dubna 2005

Večerní aprílové posezení maminek (bez 
dětiček) u vína. Začátek ve 20.00 hodin.

Pondělí 4. dubna 2005
Kosmetika (úpravy obočí, čištění ple-
ti, masáže, depilace, nehty, pleť. masky 
atd.)

Úterý 12. dubna 2005
Velký jarní úklid v klubu proběhne (bez 
dětí) od 16.00 do 18.00 hodin.

Pondělí 18. dubna 2005 
Kosmetika

Pátek 29. dubna 2005
Maňáskové divadélko. Začátek v 16.30 
hodin.

Provozní doba klubu:
Pondělí   15.00–18.00
Úterý  zavřeno
Středa  9.30–11.30  15.00–18.00
Čtvrtek  9.30–11.30
Pátek   15.00–18.00

Zveme Vás všechny na návštěvu klubu.
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KČT BRUŠPERK
Sobota 2. dubna 2005
OKOLÍ KLIMKOVIC
Sraz: v 7.00 h, zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Jodová sanatoria Klimkovice – Zátiší 
– Panský mlýn – Bítovský mlýn – Zbyslavice 
– Jodová sanatoira Klimkovice
Délka trasy: cca 20 km
Obtížnost: středně těžká trasa
Vede: František Hrubeš
Návrat: do 19.00 h

Sobota 16. dubna 2005
JARNÍ TULÁČEK
7. ročník pěší akce pro širokou veřejnost
Prezentace: 9.00–9.30 h, restaurace „U Lá-
di“
Start: hromadný v 9.30 h
Trasa: Brušperk – Stará Ves n. O. – Krmelín 
– Obecní les – Brušperk
Délka trasy: cca 20 km
Odměna: účastnický list, razítko a zážitky 
z jarní přírody
Vede: Jaromír Vávra

AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD
KČT Brušperk pořádá v sobotu 4. června 

2005 zájezd na PÁLAVU. Cena zájezdu je 
Kč 290. Pro zájemce je připravena nenáročná 
trasa o délce 15 km (Dolní Věstonice – Dív-
čí hrad – Děvín – Nový hrad – Klentnice 
– Sirotčí hrádek – Stolová hora – Mikulov). 
Účast na trase není povinná. Zájemci si mo-
hou udělat vlastní program (např. prohlídka 
Mikulova – vinné sklípky, Dietrichštejnská 
hrobka, židovský hřbitov, zámek a další pa-
mátky). Akce je vhodná i pro seniory a rodi-
ny s dětmi. Závazné přihlášky nejpozději do 
30. dubna 2005 u Jaromíra Dudy a Františka 
Hrubeše. Vedoucí zájezdu: František Hrubeš, 
Jaromír Duda

7. denní dovolená v Krkonoších
KČT Brušperk pořádá od 2. 7. do 9. 7. 

2005 dovolenou v Krkonoších. Předpokláda-
ná cena cca Kč 3100 – 3200 zahrnuje ubyto-
vání (od 2. 7. do 5. 7. s polopenzí v Peci pod 
Sněžkou, od 6. 7. do 9. 7. jen ubytování ve 
Vrchlabí), dopravu, rekreační poplatky, la-
novku na Sněžku a Černou horu. 

Předběžný program: 1. Sněžka, Luční bou-
da, Výrovka; 2. Jánské Lázně, Černá hora, 
Liščí hora; 3. Důl Bílého Labe; 4. rozhledna 
Žály, Vrchlabí; 5. Vrbatova bouda, Pramen 
Labe, Vysoké Kolo, Dívčí Kameny, Špindle-
rův Mlýn; 6. Labské Kaskády.

Poznámka: do místa ubytování se každý 
účastník dopravuje sám. S tím, že se může 
dopravit vlastním autem, popř. s ostatní sku-
pinou vlakem a autobusem.V případě změny 
ubytování Vás budeme včas informovat. Pe-
níze za zájezd se nevybírají. Každý účastník 
si ubytování a dopravu platí sám. (Pokud by 
nastala situace, že by správci ubytoven poža-
dovali zálohu budeme tyto peníze dodatečně 
vybírat). Vedoucí zájezdu: Lukáš Makúch, 
František Hrubeš. Závazné přihlášky nejpoz-
ději do 29. dubna 2005 u Lukáše Makúcha 
a Františka Hrubeše.

Na zájezd a dovolenou je možno se při-
hlásit osobně u vedoucích akcí na níže uve-
dených adresách nebo v pondělí 11. dubna 
od 17.00 h do 19.00 h v salónku Národního 
domu. Každý účastník obdrží po přihlášení 
podrobnější informace v podobě propozic. 

Kontakty: Lukáš Makúch – Zahradní 907, 
Brušperk, tel.: 603 820 191; Jaromír Duda 
– Gruntovní 977, Brušperk; Jaromír Vávra – 
Borošínská 667, Brušperk, tel.: 737 868 773, 
František Hrubeš – Lumírova 379, Stará Ves 
n.O., tel.: 732 317 868 

Internet: http://kct.brusperk.com
Podrobnější informace ke každé akci nalez-

nete i ve skříňce klubu na zastávce Brušperk, 
Střed. Na akcích jsou srdečně vítání i nečleni 
klubu. Účast je na vlastní nebezpečí. Změna 
programu vyhrazena. 

Lukáš Makúch
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HISTORICKY NEJNIŽŠÍ
ÚROKOVÉ SAZBY

OD 2,99 %

A TO JAK U HYPOTÉK
TAK U PŘEKLENOVACÍHO ÚVĚRU

VYŘÍZENÍ ÚVĚRU DO 48 HODIN
 od předložení kompletní dokumentace
PÚ MAXI TREND SD 4,75 % úroková sazba
 na dobu 18 let
PÚ MAXI TREND DD 5,75 % úroková sazba
 na dobu 23 let

• INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP JEDNOHO PORADCE PO 
CELOU DOBU

• ÚPLNÁ INFORMACE O SITUACI V ÚVĚROVÉ OB-
LASTI STAVEBNÍCH SPOŘITELEN V CELÉ ČR

• ROVNĚŽ U HYPOTEČNÍCH ÚVĚRU
• MOŽNOST NULOVÉ AKONTACE, ZÁSTAVA BU-

DOUCÍ STAVBY NEBO STAVBY PO PROVEDENÉ 
REKONSTRUKCI, MODERNIZACI

Privátní poradce mobilní sítě ČESKÉ SPOŘITELNY
a STAVEBNÍ SPOŘITELNY ČS

Ing. ŠEBESTA STANISLAV,
tel. 558 669 355, mobil 603 70 88 68
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MALÍŘ – NATĚRAČ – Firma MALUCHA
provádí: malířské a natěračské práce

- nátěry oken barvou HERBOL a OKNOL i ji-
ných barev dle přání zákazníka

- nátěry radiátorů a teplovodního potrubí
- nátěry dveří
- nátěry střech s horolezeckým vybavením
- nátěry fasád
- opravy a nátěry lepenkových střech
- nátěry podlah s vybroušením starého laku
- lakování nábytku
- nátěry ocelových konstrukcí
- malování pokojů a nanášení strukturových 

maleb Bučiato a Gotele
- nátěry okapů a okapových svodů
- lepení polystyrénových stropních podhledů 

a  podlahových korků s nátěrem
- odstraňování starých maleb a tapet
- tenkovrstvé omítky, protiplísňové nátěry a 

zateplovací nátěr
- Thermo-Shield
Firma poskytuje na tyto práce záruku

Nabídkové ceny (orientačně):
- nátěry oken s opálením 
 dle potřeby   140 Kč/m2

- malování pokojů v bílé barvě 18 Kč/m2

- malování pokojů v barevných odstínech 
včetně válečku 23 Kč/m2

- nátěry fasád od 85 Kč/m2

Cena obsahuje práci vč. materiálu. Doprava 
zdarma. Těšíme se na Vaši spolupráci.

Malucha Petr, 739 24 KRMELÍN,
Okrajní 241, Tel.: 558 674 205
mobil 603 777 182, 608 777 182.

Z Lašského společenství…
První úspěch v oblasti Strukturálních 

fondů EU již máme za sebou! 
Je to jistě veliké ocenění LS, o. s, které 

bylo přizváno Krajským úřadem na řešení 
projektu 
„Posílení kapacity při plánování a realizaci 

programů v Moravskoslezském kraji“ v rám-
ci Priority 3, Opatření 3.3, SROP. Doufejme, 
že to přinese něco i Brušperku!

Ministerstvo vnitra ČR odsouhlasilo změ-
nu stanov Lašského společenství, o. s.

Základny stanov jsou následující:
-podstatně rozšířená působnost např. nakla-

datelství a vydavatelství a projekční činnost
- změna názvu na Lašské společenství, o. s.
- registrace kolegia radosty, klubů, přízniv-

ců LS, o. s.
- zřizovací Lašské univerzity libovolného 

věku a další změny.
Projekční činnost
Koncem února a začátkem března jsme 

podali pět projektů na MŠMT ČR a krajský 
úřad. V den uzávěrky zpravodaje by se měl 
podat projekt do Globálního grantu struktu-
rálních fondů EU. Kdyby vyšly dva bylo by 
moc dobře. Připravují se další projekty.

Nejbližší činnost
Zahájení činnosti klubů – literárního, pod-

nikatelského, projektového, modelingového, 
matematického, třetího věku a dalších, které 
budou realizovat i činnost univerzity.

Nabízíme: 
Nezaměstnaným – možnost získat praxi 

v rámci činnosti klubu „Hej Rup“.
Všem – možnost spolupráce na projektech 

a činnosti LS, o. s. a LULV.
Informace: RNDr. Milan Konečný, 

776 683 659, 558 666 526, konecny@lassko.
cz, www.lassko.cz


